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ITS CUP 2026: Mezinárodní tenisová špička opět v Olomouci 
 
Olomouc, 13. července 2026 – Již osmnáctým rokem se v Olomouci uskuteční prestižní mezinárodní 
ženský tenisový turnaj W75 ITS CUP, který organizuje ITS Tennis Academy. Turnaj se bude tradičně konat 
v moderním sportovním areálu OMEGA centrum sportu a zdraví, který poskytuje prvotřídní zázemí pro 
hráčky i návštěvníky. 
 
Turnaj, který v roce 2009 začínal jako ITF akce s dotací 10 000 USD, se krok za krokem vypracoval mezi 
nejuznávanější události ženského okruhu. Dnes patří mezi nejvyhledávanější podniky kategorie W75 a 
letos nabídne celkovou dotaci 60 000 USD a 75 bodů do žebříčku WTA pro vítězku. Tento vývoj potvrzuje 
nejen rostoucí prestiž ITS CUPu, ale i stabilitu a kvalitu organizace, za kterou stojí tým ITS Tennis 
Academy. 
 
ITS CUP je známý úžasným prostředím, které nabízí sportovní areál a skvělou organizaci a taky tím, že 
nabízí mladým českým hráčkám prostor ukázat se na mezinárodní scéně. V minulosti zde svou kariéru 
odstartovaly nebo během ní zazářily takové hvězdy jako Karolína Muchová, Kristýna Plíšková, Lucie 
Hradecká, Petra Cetkovská, Kateřina Siniaková nebo Barbora Krejčíková. 
 
Jednou z tradic turnaje je udělování divokých karet mladým českým juniorkám. A tato strategie se 
dlouhodobě vyplácí – Sara Bejlek zde ve svých šestnácti letech získala svůj první profesionální titul, který 
následně obhájila i následující rok. Výrazně zazářily také Tereza Valentová a Magdalena Smékalová, 
které společně vybojovaly titul ve čtyřhře. Semifinálovou účastí se na kurtech ITS CUPu blýskla v roce 
2024 také olomoucká rodačka Julie Paštiková.  
 
Koho budou moci diváci letos podpořit? Organizátoři očekávají mimořádně kvalitně obsazenou hlavní 
soutěž. Nejvýše nasazenou hráčkou bude Italka Lisa Pigato, která se aktuálně nachází na 133. místě 
světového žebříčku WTA a patří k hlavním favoritkám na celkové vítězství. Pozornost českých fanoušků 
se však bude především upínat k olomoucké rodačce Anně Siskové, jež své tenisové začátky spojila s 
kurty OMEGA centra, kde vyrůstala pod vedením trenérů ITS Tennis Academy. Na letošním ITS CUPu 
nastoupí jako třetí nasazená hráčka a aktuálně jí patří výborné 230. místo světového žebříčku WTA. 
 
Turnaj ITS CUP se těší podpoře Českého tenisového svazu, Olomouckého kraje, města Olomouc i 
dlouholetých partnerů a sponzorů. Společně s týmem pořadatelů tvoří silné zázemí pro akci, která 
přitahuje nejen kvalitní hráčky, ale i tenisové fanoušky z celé republiky. 
 
ITS CUP Olomouc 2026 není jen sportovní událostí – je to platforma pro rozvoj talentu, inspirace pro 
mladé hráčky a tradice, která si za roky získala respekt a uznání na mezinárodní úrovni. 
 
Kontaktní osoby:  

Organizátor:  ITS Tennis Academy             Místo konání: OMEGA centrum sportu a zdraví 
                   Michal Kadláček            Jana Sovová 
   T:774 447 508, E:kadlacek@itstennis.cz         T:602 515 603, E:sovova@omegasport.cz 
 


